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ATA DA rs' spssÃo onolxÁnle on cÀuane MUNtctpAL DE ArL{ÇorABA DA sERRA,
nEeLIzaoe Às 19:00 HoRAS Do DIA 04 DE NovEMBRo DE20z4.

ATA DA 35" sESSÃo oRorxÁnte oe cÂNt,tRA MUNICIIAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIzADA Às tq:00 HoRAS Do DtA 04 DE NovEMBRo DE 2024, NA sEDE DA CÂMARA
MUNtcIpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. n sessÃo Fol pREstDtDA pELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIÂs DA str v,l,.rúwIon E Esrrvf,RAM pREsENTEs os vERDADoREs RoBERTo Dos REIs
ROLIM, JoÃo RosÀ FIrrIo, MARIA CLEIDTMAR DE JEsus NAscrMENTo, AGUINALDO
lxrôuro DE oLrvEIRA, MAI\IoEL IrDIyRreuE soAREs, e,»,c,rn JosÉ FocAÇA f, LEANDRo
AUGUsro poRTELLA sANTos. AUSENToU-sE o vEREADoR RrcHÀRDsoN connÊa or
OLTVEIRA. SoB A PRoTEçÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA A SESSÃO.
EM SEGUIDA, coMLrNrcou Aos eue ESTTvEREM ASSISTTNDo A IRESENTE srssÃo, eug
MANTENHAM-Sc gu stLÊNcro DURANTE os TRABALHos, NÃo rranNIpESTANDo Apoto ou
DESApRovAÇÃo Ao euE sE pAssAR eu plpNÁnlo, Nos rERMos Do ARTIC,o 123,
pARÁGRAFos 2",3",4" E 5. Do REGIMENTO INTERNO. NA seeuÊNcla, o PRESTDENTE soLICITou
AoS SENHORES VEREADORES QUE NÀo ATENDAM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMo
ADVERTIU que uÃo seRÁ pnnrratttoo o ABANDoNo oo plpNÁruo No cuRso DA vorAÇÃo,
sALVo sE ACoMETIDo DE MAL súslro. FATo SEGUINTE, ANTE À eusÊucta oo z"
sscnrrÁnlo, o NoBRE pRESTDENTE coNvlDou o vEREADoR, sENHoR AGUINALDo aNrôNlo
DE oLtvEIRA, pARA ocupAR o sEU LUGAR lrNro À MESA. A sEGUIR sot-lcrrou Ao
vEREADoR AGUTNALDo ,c.Nrôxro DE oLIvEIRA pARA FAZER A LEITURA no pnsÂunulo.
EM SEGUTDA, o pRESIDENTE soLICITou À vrn_ealone MARrA cLEIDTMAR DE JEsus
NASCTMENTo IARA FAZER A LEITURA DA eASSAGEM eiglrca. Ne srquÊNcn o NoBRE
pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo op srr-ÊNcto pARA MEDTTAR soBRE A pASSAGEM
gÍsltca. DANDo CoNTINUIDADE, o rRESTDENTE colocou EM vorAÇÃo NoMrNAr euANTo
À olspsNsa DA LEITURA DA ATA DA 34" sESSÃo ononÁRra DEzo24,A euAL, coLocADA EM
DrscussÃo, E coLocADA pv vornçÃo NoMTNAL, Fol ApRovADA poR UNANIMIDADE. A
sEGUr& colocou EM DrscussÃo A ATA DA 34, sESSÃo ononÁRra DE2024, E coLocADA EM
voreçÃo NoMINAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE. EM sEGUIDA, o rRESTDENTE
sot-tclrou eo r. spcnptÁRro eARA FAZER A LErruRA Do ExrEDIENTE. Ne sequÉlcta, o r"
sscR.prÁnro FEZ Â LElruRA pRoJETo DE LEr N" 091/24 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo -
AUToRTzA o poDER EXECUTIVo A cELEBRAR ACoRDo DE coopERAÇÃo tÉcNtcn cou I
UNIÃo, poR rNtsnuÉoro DA DELEGACTA DA RECEITA FEDERAL Do BRASTL EM soRocABA/sp,
nARA FINS or nvsrelaçÃo Do poNTo DE ATENDIMENTo vIRTUAL DA sECRETARIA ESIECIAL
DA RECEITA FEDERAL Do BRASTL (RFB) - pAV NAS oepgNoÊNclas DE AMBTENTE
PERTENCENTE aO r'rUUCiplO DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) e OÁ OUrneS pnOvroÊuctas p
Do pRoJETo DE LEr N. 092/24 (AUToRIA Do vEREADoR ADArR JosE Focaçe - orsrÕr soBRE A
DENoMTNAÇÃo DAS RUAS PRoJETADAS I, z, 3, 4 E 5, LOCALIZADAS No LoTEAMENTo
DENoMINADo MoRADA DA SERRA, No uuNlcÍpro DE ARAÇorABA DA sERRA/sp s oÁ ourRAs
pnovroÊNcras, os euArs FoRAM DESpACHADos peú covlssÃo oe cousrriúrfÀo-,
JUSTIÇA E REDAçÃo FTNAL PARA nxÁuse E PARECER. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE
INFORMOU euE AS pRopostruRAs ACIMA LrDAS E DESPACHADAS ESTÃo À orsrosrçÃo oe
ToDos os INTERESSADoS JUNTo Ao strE DESTA cASA DE LEIS. NA sequÊNcre, o
PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES VEREADORES PARA VERSAR SOBRE
ASSIJNToS DE LIVRE EscoLHA, NÂo PoDENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRÂzo DE 5
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MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARAGRAFO 3'DO ARTIGO I3I DO
REGIMENTo INTERNo. NÃo ocoRRERAM MANIFESTAÇôes. pesseNoo eARA A oRDEM Do
DIA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM
Do DIA. A SEGUIR, o r" SECRETÁRII FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N. 090/24 (AUToRIA
DO vEREADoR ADAIR JoSÉ FoGAÇA _ INSTITUI No CALENDÁRIo oFICIAL Do MUNICÍPIo o
*AGOSTO CrNZA",, PARA CONSCTENTTZAÇÃO DA POPULAÇÃO SOBRE A PREVENÇÃO E
CoMBATE AO.INCÊNDIO, NO MÊS DE AGOSTO, NO ÀMBITO DO MUNICiptO DE AIL{ÇOIABA DA
SERRA"/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNChS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLfuADO EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FoI APRovADo PoR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o I. SECRETÁRIo FEZ
A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N' O2OI24 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SoARES _ AoS FAMILIARES DA SENHoRA LUANA MARA SoARES DA SILVA LISBoA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR N' O2II24 (AUTORL{ DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES _ AOS FAMILIARES DO SENHOR ADEMAR DUARTE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAT, COLOCADA EM DISCUSSÃO E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
LNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE TNFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS,
DISCUTTDAS E vorADAS, esrÃo À DlsposlÇÃo DE ToDos os TNTERESSADos JUNTo Ao srrE
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE DEXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FTNAIS. NÃO OCORRERAM MANIFESTAÇÔES. E COMO NÃO HAVIA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 35" SESSÃo oRDTNÁnIa bg zozq.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE NOVEMBRO DE 2024
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